



# Nyhetsbrev fra De Høyenes Klubb

Oktober 2005

EuropaTreffen 2005

## Et sosialt eventyr

Av: Monica Krogstad

**Det gjør godt å vite at vi nordboere ikke er de eneste langstrakte menneskene på denne kloden, og det fant vi sannelig bevis for på Europatreffen i Edinburgh i mai.**

Vi klarte til slutt å stable på beina en god gruppe på nærmere 14 meter langbeinte individer til å representere den norske klubben utenfor landets grenser.

Allerede første kvelden skulle vi merke at vi var blant likesinnede den offisielle åpningen av treffet var ikke før på torsdag kveld, men vi var en stor gruppe fra flere nasjoner som gikk ut og spiste på en kinarestaurant, til stor fornøyelse for innehaverne. Den "yngre" garde fant etter hvert veien til et av Edinburghs største og beste diskotek, Espionage, med 5 etasjer som gikk nedover inn i bakken under byen, og med fantastiske tilbud i baren på onsdager. Dette ble vår faste nattklubb for helgen, og la det bare være klart; når man samler en gjeng mennesker i høyden 1,80 til 2,14, og setter på YMCA i et kjellerdisco, da blir det fort trangt.

Torsdag morgen bar det rett ut på shopping. I anledning treffet hadde butikkene Long Tall Sally og High & Mighty innvilget alle deltakere 10 % rabatt, men vi fant fort andre butikker å handle i også, med mer enn lange nok bukser og på salg attpåtil, så det var noen blakke, men lykkelige damer som utpå ettermiddagen fant veien tilbake til hotellet.

På kvelden var den offisielle Velkomstmiddagen med tilhørende disko. Det er en egen opplevelse å gå inn i et rom med 300 mennesker hvor nesten alle er like høye eller høyere enn deg selv. Som jente på 185 + høye hæler for anledningen må jeg si jeg følte meg ganske liten... en uvant, men ganske god følelse. Det eneste problemet får en vel si var å få øye på "sine" i mengden. I stedet for å se over folkemassene som man pleier, var man her pent nødt til å ploge seg frem meter for meter og lete etter sine venner, som andre folk.

Neste morgen pakket deltakerne seg inn i seks busser og satte av sted for å utforske den skotske kulturarven. Det bar av sted til omvisning på Sterling Castle og The Famous Grouse Whisky Distillery, hvor vi ble tatt med på en interaktiv reise over det skotske landskap, iført "fugleøyne". Som seg hør og bør ble det også servert smaksprøver av de berømte Wiskeyen som har en rype til maskot. Endelig tilbake i byen fikk vi snust oss frem til en Indisk lokal restaurant, og jammen havnet vi ikke på disko igjen. Det er noe med å møte andre høye mennesker på et dansegulv. Føttene vil liksom ikke holde seg i ro når musikken begynner. Mon tro om vi har noen danser å ta igjen?

Lørdag formiddag ble det tid til en sightseeing tur i toetasjes buss før vi fikk løpt gjennom de siste butikkene nok en gang for å være sikker på at vi hadde fått med oss alt.

Treffets høydepunkt kan vel sies å være Gallaballet på lørdag kveld med middag, og, ja nettopp, mer dans. Med sekkepiper, en hyllest til Skottlands nasjonalrett, Haggis, lange damer i lange kjoler og enda lengre menn i mørke dresser og noen i kilt, var det duket for en festaften. En bra avslutning på

en vellykket helg og tur. Mon tro om ikke mange også fant seg nye venner på turen også, eller fant igjen gamle.

Vi gratulerer den engelske klubben med et vel gjennomført program og håper vi får med oss mange flere norske medlemmer til Europatreffen i Tyskland til neste år.

## De Høye sikter med skarpt.

Av: Robert Walmann

**Tall Friday er et konsept vi satte i gang med i fjor høst for å prøve å få med de yngre medlemmene på aktiviteter utenom de månedlige treffene på Bristol.**

Den kanskje mest spennende Tall Friday-aktiviteten vi har hatt hittil, var pistolskyting. Det var en mørk høstkveld at 7 lange mennesker satte kursen mot Villmarkshuset på Grünerløkka. Der ble vi møtt av en ikke fullt så lang, men likevel ganske så streng instruktør.

Klare retningslinjer og regler ble lagt før vi fikk utdelt hvert vårt 35mm håndvåpen og en pakke med skarpe skudd. For uerfarne skyttere var det litt av en opplevelse å kjenne trykket idet pistolen gikk av og kula suste mot målskiva, eller veggen eller hvor det nå enn var den endte sine dager. De tøffeste av oss (dvs. alle sammen) fikk også prøve en runde med en 45mm og det skal nevnes at kveldens beste fulltreffer i målskiva ble satt av klubbens formann, Robert, med en blank 10'er med 44mm'ern.

Da kan vi vel kanskje la det forbli et mysterium hvordan enkelte deltakere klarte å få både 11 og 12 skudd gjennom skiva si på et 10-skuddsmagasin, mens sidemannens (eller var det kvinnens?) målskive var like hel...? En ting er sikker: gøy var det!

Om du har forslag til aktiviteter til all Friday, ta kontakt med Robert eller Monica i styret.

## Tall Fashion

Av: Monica Krogstad

**Vi er vel alle enige i at en av de største utfordringene medlemmene i klubben har, er å finne klær og sko som er lange nok.**

I vårt lille, lange land har dette for mange vist seg å være litt av en utfordring. Ikke bare skal klærne passe, men vi vil jo også gjerne se bra ut! Tro det eller ei, det finnes løsninger der ute, og klubben vil nå, i tillegg til forhandlerlista på nettet, jobbe mer for å finne ut hvor man kan handle i Norge og i utlandet.

Derfor har klubben nå fått en egen "motekonsulent" til å holde prosessen i gang, men vi trenger også masse hjelp og innspill fra våre kreative medlemmer (vi vet dere er der ute!).

Det vil bli en egen "motelink" på nettet hvor man kan selge/bytte tøy, dele erfaringer, komme med innovative tips og innspill til hvordan fornye garderoben på en rimelig måte osv. Vi er her helt avhengige av hjelp fra våre medlemmer til å holde dette gående, så om du har noen formening om hva du gjerne vil at en sånn tjeneste skal inneholde, vil være med aktivt i prosessen, eller bare er nysgjerrig på om det er noe du kan hjelpe med, så ta kontakt med Monica Krogstad i styret på e-post: [monzie6@hotmail.com](mailto:monzie6@hotmail.com)

## Nytt design på hjemmesidene

Av: Ole Christian Slåtta

**For ca. et år siden ble nye sider lagt ut for De Høyenes Klubb. I arbeidet med de nye sidene satt vi fokus på å få ut nytt innhold uten å tenke for mye på design.**

Vi fikk mange positive tilbakemeldinger fra medlemmene på de nye sidene, noe vi syntes var gøy og satt veldig stor pris på. Likevel følte vi at sidene fortsatt kunne forbedres i forhold til hvordan vi ønsket at de skulle være. Designet var ikke spesielt fint, og vi trengte en ny logo. Dette har vi nå arbeidet med en god stund og nytt design med logo er snart på plass. Til å begynne med vil sidene inneholde mye av det samme som eksisterer i dag, men i bakgrunnen ligger noen forandringer som gjør at brukerne bør få en bedre opplevelse av sidene. Noen nye funksjoner vil det også være å finne, men det får være en overraskelse til lanseringen etter sommeren. *Det er mange som har spurt om passord til sidene og bemerket at det ikke er mulig å logge inn. Innlogging var tidligere en planlagt funksjon som ble skjøvet til side da det nye designet ble påbegynt og vil i første omgang ikke være en del av de nye sidene.* Dette er noe vi kanskje kommer tilbake til i fremtiden. Vi gleder oss til å vise frem noe nytt og vi håper dere trives med det vi tror blir en stor forbedring.

Til slutt vil jeg oppfordre alle til å bruke forumet flittig. Her har du mulighet til å dele erfaringer, diskutere, skryte, klage, opplyse eller bare luften noen høye tanker. For å bruke forumet trenger du å registrere deg som bruker. Det gjør du ved å gå inn på forumet via menyen på hjemmesidene ([www.dehoyesklubb.no](http://www.dehoyesklubb.no)), trykke på Bli Medlem på forum menyen, godta betingelsene, fyller inn de obligatoriske feltene merket med stjerne (\*), og trykke på OK. Registreringen er selvfølgelig gratis og du trenger ikke være medlem i klubben for å delta.

## Høydetreff på Hotell Bristol i Oslo

Av: Monica Krogstad

**Treff for ALLE medlemmer i Oslo-området, BÅDE innfødte og tilreisende medlemmer. Potensielle medlemmer er også veldig velkommen.**

Fast møtested er i baren på Hotell Bristol kl. 19.00. Vi prater litt og de som ønsker det går deretter ut for å spise. Vi har hatt treff på Bristol flg. datoer dette halvåret: 23.02. - 30.03. - 27.04. - 25.05. - 15.06. Vi har vært ute og spist på "Brasseri 45" og et par ganger i "Bakgården" Her prates det om løst og fast. Oppmøtet har vært variabelt. Alt fra 3- 8 personer. Bristol er et fint sted for å starte kvelden. Vi vil fortsette å gjennomføre disse møtene til høsten. Stikk innom en gang du også – vi vet du vil hygge deg!

### Hvordan finner du frem til Hotell Bristol?

Hotell Bristol har adressen: Kristian IV's gate nr. 7, 0164 Oslo.  
Kristian IV's gate er parallellgata til Karl Johans gate og går bak Universitetet.  
Der Kristian IV's gate krysser Rosenkranz gate finner du Hotell Bristol.

## Julebord på DS Louise i Oslo

Av: Monica Krogstad

Årets julebord blir arrangert ONSDAG 30.11 kl 21:00 på DS Louise. Deltaker-antallet har vært oppe i ca 20 personer.... Har du lyst til å delta - så ta kontakt med Monica Krogstad i styret på e-post: [monzie6@hotmail.com](mailto:monzie6@hotmail.com)

## De Høyes Klubb i media

Av: Robert Walmann

**Klubben har et mål om å være synlig i norske medier. Dette er et nyttig verktøy for oss til å spre informasjon om klubben, samtidig som det genererer nye medlemmer.**

Dette arbeidet fortsetter og vi tar gjerne i mot tips som vi kan videreformidle til norske aviser, radio og tv stasjoner. Det kan være alt fra aktiviteter som skjer, spennende høye mennesker eller andre ting som har med det å være høy å gjøre. I 2004 og 2005 har vi vært omtalt i disse mediene:

Magasinet i Dagbladet: Først ute i den nye faste spalten: 'Om Norske Organisasjoner'  
VG: De laget en helsides reportasje fra Julebordet i 2004  
VG: Kommentar fra Robert Walmann på hvorfor høye får høy stilling og høy lønn  
P1, Radio: Innslag fra nyttårsaften (ble ikke sendt grunnet Tsunamien)  
P1 Nitimen: Innslag om klubben med intervju av formann og et medlem  
Stavanger Aftenblad : Artikkel om høyde – med 4 medlemmer som bidro aktivt i artikkelen  
P4: Lars Erik Kristiansen som frokostgjest i P4 om klubben

## Sykkel for høye

Av: Ole Christian Slåtta

Et av våre medlemmer - Ivar Andreassen - har i samarbeid med DBS fått utviklet en sykkel som er spesialdesignet til oss litt over gjennomsnittet.

For mange kan jo dette være et godt tips foran forberedelser til neste års sykkelsesong er i gang. Ønsker du mer informasjon har Ivar lagt ut dette på: <http://andreassen.gotdns.com/sykkel/>

Takk for innsatsen til Ivar.

## Innmeldinger av nye medlemmer

Av: Lars Erik Kristiansen

### Innmeldinger 2004-2005

Juli	3	
August	6	
September	8	
Oktober	16	
November	53	Det høye antallet skyldes medie-eksponering i VG og Dagbladet.
Desember	20	
Januar	4	
Februar	3	
Mars	5	
April	5	
Mai	10	
Juni	5	
<b>TOTALT</b>	<b>138</b>	

## Jubileer på rekke og grad for Høydeklubbene i Norden

Av: Lars Erik Kristiansen

**De Højes Klub i Danmark** feiret **sitt 50-års jubileum** med en jubileumsmiddag i København den **8 februar 2005**. Alle 'naboer' ble invitert og De Høyes Klubb stilte med 3 styremedlemmer for å representere Norge. Vi dro ned med danskebåten og hadde en trivelig dag med medlemmer fra finske Tall & Small og svenske King Size Club før vi tok våre beste klær for å delta på jubileumsmiddagen som ble holdt på en hyggelig restaurant i utkanten av København. Medbrakt felles gave fra de nordiske klubbene var en stor kurv med sjokolade fra Finland, Sverige og Norge. Det var et meget hyggelig arrangement som avsluttet med et nattklubb-besøk.

Neste dag ble det arrangert et møte - etter initiativ fra Norge - med representanter fra de nordiske klubbene med tanke på å etablere et samarbeid mellom klubbene i Norden innenfor felles interesseområder. Møtet som var meget lærerikt ble deretter avsluttet med en dansk krog-lunch – Det var sgu deilig!

**Tall & Small i Finland** feiret sitt **10-års jubileum** i helgen **14-16 oktober 2005** i Tampere. De Høyes Klubb fikk invitasjon til å delta men grunnet høye reisekostnader til/fra Tampere ble det ingen deltakelse fra vår side på dette arrangementet.

**King Size Club i Sverige** feirer **10-års jubileum i 2006**. Vi håper at dette arrangementet blir lagt til Stockholm slik at reisekostnadene blir akseptable for de som ønsker å delta.

## Besøk fra Hawaii

Av: Lars Erik Kristiansen

Den 26. februar fikk De Høyes Klubb en spennende e-mail fra Hawaii. Marie Iding – professor ved Universitetet i Hawaii – skulle til Bergen for en 3-måneders periode som gjesteforeleser ved Universitet i Bergen. Hun er 188cm høy og var i følge beskrivelsen en meget aktiv dame med hovedinteresse i svømming, surfing og kajakk. Hun kontaktet oss for å finne ut om vi hadde noen aktiviteter i Bergen som hun kunne delta på. Vi sendte ut en mail til medlemmer i Bergens-området og hun fikk kontakt med flere medlemmer.

## Forespørsel om å finne norske slektninger fra 'over there'

Av: Lars Erik Kristiansen

Peter Vorum (Waarum) som er medlem i the High Cincinnatians Tall Club i Ohio, USA skulle på reise til Europa og ønsket å finne slektninger i Norge. Hans oldeforeldre forlot Norge i 1872 for å bosette seg i St. Paul i Minnesota. Et søskenbarn i Wisconsin kunne referere til en person i Norge som kjente til familiehistorien og vi fikk oppgitt hans navn. Vi kontaktet vedkommende som ble meget overrasket og glad og gjerne ville ha besøk fra sin slektning i USA. Peter la turen innom Norge og besøkte sine slektninger. Han har takket for vårt bidrag til å finne sine familiære røtter i Norge.

## European Organisation for Tall Persons (EOTP) – en aktivitet under etablering

Av: Lars Erik Kristiansen

Det har vært en tradisjon at representanter for alle Høydeklubber deltar på et felles-møte under det årlige Europatreffet med formål å skape et grunnlag for samarbeid mellom klubbene. De siste 4 årene har det vært arbeidet med å bli enige om statutter og av varierende årsaker/motivasjoner har det ikke vært noe merkbart fremskritt.

I forkant av årets Europatreff var det en utstrakt kontakt mellom mange av klubbene med tanke på å foreslå tiltak og organisering for å sikre fremskritt i arbeidet med et formalisert samarbeid mellom klubbene i Europa.

Etter et 5-timer langt møte ble det – etter mange og lange diskusjoner - besluttet å utnevne en prosjektleder – Klaas van der Veen – for å organisere aktiviteter med tanke på å etablere en europeisk organisasjon for Høyde-klubber. Han har etablert en prosjektorganisasjon som skal arbeide med dette temaet frem mot neste års Europatreff i Osnabruck, Tyskland. De Høyes Klubb er representert ved Lars Erik Kristiansen som har ansvaret for 'Clubs and Activities' som går ut på å innhente relevant informasjon om de enkelte klubbene, medlemsstatistikk og deres aktiviteter.

## Medlemsstatistikk – De Høyes Klubb i Norge

Av: Lars Erik Kristiansen

Høyeste medlem - Menn:	213cm
Høyeste medlem - Kvinner:	195cm

Høyeste registrerte - Menn:	220cm	
Høyeste registrerte - Kvinner:	204cm	
Snitt-høyde – Mannlige medlemmer:	201,1cm	
Snitt-høyde – Kvinnelige medlemmer:	184,4cm	
Yngste mannlige medlem	16 år	
Yngste kvinnelige medlem:	15 år	
Snitt-alder – Mannlige medlemmer	37 år	
Snitt-alder – Kvinnelige medlemmer	40,4 år	
Eldste mannlige medlem	60 år	
Eldste kvinnelige medlem	71 år	
Minste sko-størrelse - Menn	44	
Minste sko-størrelse - Kvinner	40	
Snitt sko-størrelse - Menn	46,9	
Snitt sko-størrelse - Kvinner	41,8	
Største sko-størrelse - Menn	52	
Største sko-størrelse - Kvinner	45	
Medlemmer per 1.1.2005:	270	
Registrerte høye personer:	950	(Medlemsarkiv fra 1995 og frem til i dag)

## Planer videre

### Saker som kommer i neste nyhetsbrev :

- 10 års jubileum for De Høyenes Klubb neste år inkludert planer om lokale treff i de største byene
- Etablering av regionale kontakter for De Høyenes Klubb
- Nye sosiale aktiviteter
- Flere tjenester på våre nettsider

Følg med i neste nyhetsbrev fra De Høyenes Klubb.

**Vennlig hilsen**

**Styret i De Høyenes Klubb**